


1 enk indt = 1 m løs af, 1 r, træk den løse m over.

Nederdel startes forneden.
Slå på rundp 4, 198(220)220(242)242(264) m op og strik 3 
omg rib 1 r – 1 vr. Skift til rundp 4½ og strik * 2 vr, 9 r * omg 
rundt. Fortsæt rundt i baner med mønster over de 9 r efter dia-
gram. Derefter strikkes glatstrikning over de 9 m til arb måler 
9(9)10(11)13(14) cm. 
Næste omg strikkes således: * 2 vr sm, 1 enk indt, 1 
enk indt, 1 r, 2 r sm, 2 r sm * gentag fra * til * omg rundt. = 
108(120)120(132)132(144) m.
Skift til rundp 4 og strik 1 omg ret, hvor der samtidig tages ind 
jævnt fordelt til 104(112)116(124)128(136) m. Sæt en markør i 
begge sider med 52(56)62(64)68 m på hver del. 
Strik 1 omg vr. 
Skift til rundp 4½ og strik glatstrikning til arb måler 
20(22)26(28)32(36) cm. 
Skift til rundp 4 og strik som følger:
1 omg vr,
4 omg ret, 
1 omg ret, hvor der strikkes 2 knaphuller midtfor. Tæl ud fra mid-
ten og strik således: 2 r sm, slå om, 2 r = midten, slå om, 2 dr sm.
4 omg ret,
1 omg vr,
9 omg ret. 
Luk af.

Montering.
Buk kanten ned foroven og sy til på bagsiden med små sting. 
Sno eller strik en snor på en strikkemølle i passende længde og 
træk igennem løbegangen.

Str.: 2 – 4 – 6 – 8 – 10 – 12 år
Liv vidde: 52 – 56 – 58 – 62 – 64 – 68 cm
Hel længde: 22 – 24 – 28 – 30 – 34 – 38 cm

Garnforbrug: 3 – 3 – 3 – 4 – 4 – 5 ngl fv. 81.
Pinde: Rundpinde nr. 4 + 4½ mm i 60 cm.

Strikkefasthed: 20 m i glatstrikning på p 4½ = 10 cm.

Nederde med hulønster  
Model 138-8 i Mayfl ower Cotton Merino Classic.

 = ret
O = slå om
/ = 2 r sm
\ = 1 m løs af, 1 r, træk den 
      løse m over.
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 = ret 
O = slå om 
/  = 2 r sm 
\  = 1 m løs af, 1 r, træk den løse m over. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


